



千嬅 行善美德

捐Torres利是錢助有需要者 從小培養兒子

香港文匯報訊（記者 李思穎）楊千嬅以香港女童軍總會親善大使身份，一身火紅打扮出席海洋公園的「哈囉曬全日祭」——香港女童軍總會慈善日，千嬅並代表女童軍總會接收130萬支票善款，更希望從小養成囡囡Torres有行善精神。

楊千嬅以香港女童軍總會親善大使身份，一身火紅打扮出席海洋公園的「哈囉曬全日祭」——香港女童軍總會慈善日，千嬅並代表女童軍總會接收130萬支票善款，更希望從小養成囡囡Torres有行善精神。

昨日出席慈善日開幕禮的嘉賓尚有何超鳳、何超瓊、何超瓊、麥浚龍、羅蘭、黃夏蕙、陳靜(DaDa)、Jessica C.、洪卓立(Ken)、盧海鵬、高鈞賢等，千嬅表示這次出席是為「一行一善」，而年輕時雖沒參加女童軍，但就很支持該會，或許培養囡囡做女童軍，也希望他從小養成行善習慣。由於Torres年齡尚幼，千嬅笑謂會把他的利是、玩具和生日禮物捐出來，他都未懂得拒絕。

千嬅拒為錢拍鬼片

說到十月萬聖節，千嬅表示因所住地方都很多外籍小朋友，他們真的會來敲門討要糖果，所以自己會預備大量糖果，但就不會幫囡囡扮鬼扮馬，不過也試過在囡囡沒有知覺之下，給他扮南瓜和恐龍，十分有趣。問到老公會否扮鬼嚇她，千嬅自嘲心虛少，對方不會這樣做。千嬅憶述也曾受嚇的經歷，她笑言：「試過在美國一個主題公園被嚇，當時也不知對方是誰，情急下便以「水撥手」撥開對方，這是正常的本能反應。」有指千嬅拍過鬼片，應該很大膽，她表示僅是懸疑片。(高片酬會否接拍?)她說：「也得視乎劇本的發揮空間，想令我再想一層樓都要考慮我能否應付得來，自己會選喜歡的題材做大前提。」

陳靜自爆密友將來港

陳靜與上海男性密友雖未到情侶關係，但進展不錯，每天都會通電話，怕鬼的她為了應節，已經相約密友來港一起鬧鬼屋，對方亦大感興趣，DaDa笑謂看到時會否擦出火花。問她屆時會否扮驚?她說：「都會，要是對方比我更驚，我會保護他，我份人都好man，不過可趁此機會觀察他沒有膽量和風度，一定要man過我先得。(拖實對方鬼屋?)會互相保護大家，到時少不免會有肢體接觸。(以前試過在鬼屋跟男生擦出火花?)以前都沒有目標。」DaDa說：「早前返上海探婆婆時，因對方工作很忙，所以未能相約見面，稍後對方有多些假期便來港找我。(他很遷就你?)我們是互相遷就。」

另外，洪卓立因工作關係有不少鬼故事可以分享，但甚少在女友湯怡面前講鬼故，因女友極度害怕，會驚到發惡夢和狂喊。Ken表示10多年前曾有機會在主題公園扮樹怪，惟因屋企住得太遠而放棄，若然現在有機會倒想扮殭屍，無需搽粉都好白了。

他即將投入音樂劇的綵排工作，由於內地的歌唱比賽跟香港很多工作撞期，最後當他落敗退出，為此，也感可惜。

羅蘭、黃夏蕙、盧海鵬以電影《殭屍》的女鬼和保安員造型出現，羅蘭姐已是第五度為該主題樂園擔任代言人，今年新加入的有鵬哥和夏蕙BB，問到羅蘭姐的酬勞有否增加，在旁的鵬哥即說：「跟通脹啦！」

陳豪、周汶錡、傅嘉莉及黃芷晴一同出席活動任剪綵嘉賓，儀式後陳豪及周汶錡獲可愛小妹妹送上禮物及香吻，逗得二人相當開心。

周汶錡坦言與老公也很生女，老公還說過想她生夠兩個女兒，她笑指生女可幫她扮靚，感覺多一點，sweet一點，不過老公家族沒給予壓力要生仔傳宗接代。問有否跟好友范姜求教生女秘技?她表示沒刻意去問，其實生仔女也沒所謂，最重要是BB健康康康出生，像剛才見到陳豪，對方給了兒子的可愛照片，她看叫她也快點生，她笑說：「我答他會加油，其實都有計劃喇，緊緊油，亦開始看中醫調理身體。」

傅嘉莉近日看到官恩娜面癱也好傷感，她雖然不認識對方，但知道她要貼膠紙才能閉上眼睡覺好慘，希望她早日康復，將來有機會合作。另談到無線裁員一事，她指自己滿意在無線的酬勞，但其他人的不了解。問到有否倒貼打工?傅嘉莉指基本安排是可以的，像出埠可以一位助手跟身及同房，外邊公司也是這樣，如果要求助手分房或五星級待遇當然要自己額外支付，不過她拍劇也試過出動伙伙，都是希望突出到角色。



香港文匯報訊（記者 李思穎）名模Mandy Lieu早前被拍得與太陽娛樂文化老闆周焯華「洗米華」到紐約公幹，Mandy昨日終首度公開露面，神采飛揚的她表示跟「洗米華」是好友關係，其間更想轉開話題。Mandy性感打扮現身，她表示這次工作是新聞之後接的，在工作上沒有影響，接着也忙着為新片宣傳。至於她拍到跟「洗米華」共遊紐約，Mandy直認是剛回來，兩人是好友關係，繼而她想轉換話題，透露將會到其他地方宣傳，又希望大家日後專注其工作上，揚言會努力工作。問到會否接拍「洗米華」投資開拍的電影，Mandy表示不知道，要慢慢傾，當然也想在電影上有些發展。至於「洗米華」已有太太會否尷尬?Mandy又再強調他們是好朋友關係，不會想太多。有報道指Mandy買下九千多萬的豪宅，Mandy謂這些不想多講。問她會否繼續約見「好朋友」，她即說會與不同朋友聯絡，但又表明自己現時是單身。

岑麗香 出埠樂與趙希洛同房

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）岑麗香(香香)與宋熙年昨日出席活動，剛從台灣拍畢新劇《華麗轉身》外景的香香，談到黃秋生不滿無綫在上海拍攝《梟雄》外景的酒店安排差，要求換酒店卻要他補貼差額。香香指出埠拍劇也是公司提供酒店，不過每個劇組情況不同，而她因不是同劇所以不知道。她又透露此行亦是與趙希洛同房。問到可會不方便?她說：「OK，因為戲中我們扮演姊妹，一齊住昇到投入感覺。」說到是否因她要求不高?香香笑言因為在港是獨居，出埠反而有個人同房關心，有個伴，至於可覺得是秋生要求高?香香說：「不同劇有不同環境，最重要舒服。(可覺得秋生為演員爭取較好待遇?)其實台前幕後都需要一個舒適的工作環境，如果出外環境舒服，可以更集中工作。」至於同劇的汪明荃和劉松仁也是住同一酒店，香香表示沒有聽過二人有怨言，拍劇時也很開心。



Janice現身米蘭看騷。

Janice Man 米蘭睇騷

香港文匯報訊 Janice Man(文詠珊)昨日早上現身米蘭春夏騷，她說：「我之前去過巴黎，米蘭係第一次來，所以心情好興奮，呢幾日我會揀自己鍾意的品牌，盡量睇多幾場騷，行程排得好緊密。」觀彩只看不買當然冇趣，Janice早已準備定銀彈入貨，她說：「我希望可以抽到一日半日去shopping啦，我一早預備咗六位數字來買衫！」

吳千語 運動鞋贈男友

香港文匯報訊（記者 吳文釗）吳千語昨日與組合C AllStar出席運動鞋品牌港澳區代言人宣傳活動，對於代言人由天后鄭秀文換上吳千語，她只稱能做代言人感開心，沒回應換代言人一事，問到會否送運動鞋給男友林峯，千語笑言也會，指林峯也有機會穿波鞋。

吳千語與林峯拍拖以來經常出埠旅行，但甚少穿情侶裝出現，她說：「因為覺得穿情侶裝很老土，最多是一起出席活動時會夾顏色。」千語分享她覺得男友穿白恤衫很有型，笑問她有否叫男友多穿白恤衫，她笑說：「他已經愈來愈有型，都會幫他襯一下衫，但他自己都幾有品味。」提到男友與余詩曼在《使徒行者》中的激吻場面，千語坦言怕尷尬不會與男友一起看，笑問她有否看到眼火爆時，她笑說：「不會，自己都有拍過接吻戲。」

羅仲謙無懼同蔡思貝傳緋聞

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）無線新劇《衝線》演員羅仲謙、蔡思貝、林夏薇、米雪、沈震軒及吳若希等昨日清晨抵達機場，準備出發到台灣拍攝三個星期外景。謙仔豪氣地表示今次會帶備大量現金過去，準備隨時「萬歲」請劇組人員收工後去食麻辣火鍋。近日台灣爆出地溝油事件，問到他擔心嗎，問到他擔心嗎，他說：「唔驚得咁多啦，以前食咗都唔知啦。」劇中謙仔與蔡思貝及吳若希有感情戲，有報道指思貝「姣溝」謙仔?謙仔卻無懼傳緋聞，他說：「做得演員有乜新聞都好，都要尊重返個職業，咪當宣傳囉，唔通驚就唔拍咩?（同思貝避忌少少?）避乜呀?合作得唔通唔講話?正常溝通都好需要啦。」

蔡思貝表示身體有點不適，所以已帶備感冒藥以防萬一，去到台灣又會買蜜糖水喝。問到可擔心再與羅仲謙傳緋聞?她說：「都寫咗一次啦，又寫?（有唔開心?）少少啦，不過大家都有安慰我，話係當幫套劇宣傳。」至於謙仔又可有安慰她?思貝坦言謙仔也有叫她睇開些。《衝》劇以單車故事為主，思貝表示拍攝前也有接受訓練，之前已拍了她踩單車追巴士的戲份。